
VÍTEJ ZPÁTKY

ZAŽIJ MEDLOV



KUBÁNSKÉ NADĚLENÍ
OSLAVTE VAŠE ÚSPĚCHY S VEČÍRKEM



KOŘENĚNÉ SVÁTEČNÍ CUBA LIBRE
NA VAŠE SLAVNOSTNÍ VÍTEJ ZPÁTKY 

STEJNĚ DOBRÉ V ALKOHOLICKÉ I NEALKOHOLICKÉ VARIANTĚ



VYTVOŘÍME SI ZÁKLAD PRO POŘÁDNOU ZÁBAVU
A SEZNÁMÍME SE S TRADIČNÍMI CHUTĚMI

KUBÁNSKÁ KUCHYNĚ A TO NEJLEPŠÍ Z NÍ - TO JE TÉMATICKÁ BUFETOVÁ VEČEŘE PLNÁ HOJNOSTI

Tradiční ROPA VIEJA - trhané hovězí maso v omáčce s rýží.
Sváteční LECHÓN ASADO - grilované vepřové maso marinované v citrusové šťávě a koření.

Kořenená GARBANZOS FRITOS - smažená cizrna se zeleninou v rajčatové omáčce.
Hřejivá POTAJE DE FRIJOLES - hustá polévka z černých fazolí.

Co dům dal ARROZ FRITO CON TODO - smažená rýže “se vším”.
Ochutnávka EXOTICKÉHO OVOCE a tropický ovocný salát - grep, ananas, pomeranče.

Nezapomenutelný FLAN CARAMEL - sladký smetanový krém s karamelem.
A samozřejmě také Medlovský silný hovězí vývar se zeleninou a nudlemi a naše vyhlášené kanapky a chlebíčky dle původních receptur.

Plus neomezená konzumace Živé vody z Medlova v perlivé i neperlivé variantě v průběhu celého večera.



POKRAČOVAT BUDEME DEGUSTACÍ
(NEJEN) KUBÁNSKÝCH RUMŮ A ČOKOLÁDY

VYZKOUŠÍTE PĚT RŮZNÝCH VZORKŮ A POTĚŠÍTE SVÉ CHUŤOVÉ POHÁRKY



IDEÁLNÍ ČAS NA SOUTĚŽENÍ

PRO VÍTĚZNÝ TÝM LAHEV KUBÁNSKÉHO RUMU 
Loupání kubánských pomerančů na čas, závody v jezení pomerančů, pomerančový tanec ve dvojicích, soutěžní tématicky kvíz.



NA OSLAVU VELKOLEPÝCH ÚSPĚCHŮ

VÝBĚR KUBÁNSKÝCH MINI DOUTNÍKŮ
Montecristo, Cohiba, Romeo Y Julieta. S tabákem pěstovaným ve vyhlášené oblasti Vuelta Abajo.

Kolik lidí, tolik celkový počet doutníčků. Co nezužitkujete, dostanete do výslužky.



A NA ZÁVĚR PRAVÉ KUBÁNSKÉ NADĚLENÍ

PRO KAŽDÉHO ČLENA VAŠEHO TÝMU
Podpultová nadílka do tradiční síťovky. 



CHTĚLO BY TO JEŠTĚ NĚCO NA ZAHŘÁTÍ?

PŘIVEZEME VÁM “CLUB TROPICANA”
Když si to budete přát, zajistíme pro Vás taneční vystoupení jako z klubu Tropicana. Samba show dle Vašeho přání a rozpočtu. 



VÁNOČNÍ NEBO NOVOROČNÍ TÝMOVÝ VEČÍREK?
TEĎ UŽ VÍTE, KDE SE NA VÁS SKUTEČNĚ TĚŠÍ!

A nezapomeňte, že u nás můžete přespat a ráno si dát tu nejlepší hotelovou snídani!
A nebojte, máme i kyselé rybičky a silný vývar ...

JEDEN VEČER
NESPOČET ZÁŽITKŮ

#VITEJZPATKY 

Cena za osobu: 1490 Kč bez DPH 
Cena za osobu s programem, přespáním a snídaní: 2840 Kč bez DPH 

Minimální počet osob je 20. 


